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Система відбору 
до складу національної збірної команди України з аквабайку на 2024 рік                 

для участі в офіційних міжнародних змаганнях

Формування складу національної збірної команди України з аквабайку на 
2024 рік для участі в міжнародних змаганнях здійснюється за принципом 
об’єктивності та колегіальності в прийнятті рішень за поданням тренерської 
ради національної збірної команди України з аквабайку. 

Склад команди затверджується Президією Української федерації 
аквабайку (далі – Федерація) за поданням голови тренерської ради Федерації 
та подається на розгляд Міністерству молоді та спорту України (далі – 
Мінмолодьспорт) не менше ніж за 30 днів до початку офіційних міжнародних 
змагань. 

Основним критерієм відбору до складу національної збірної команди 
України з аквабайку на 2024 рік є результат, показаний спортсменом на 
чемпіонаті Європи та чемпіонаті України 2023 року, а також виконання 
протягом змагального сезону індивідуального плану підготовки, участь в 
офіційних навчально-тренувальних зборах, виконання вимог запланованих 
медичних обстежень, дотримання правил антидопінгового контролю, 
проходження повної диспансеризації протягом сезону та перед змаганнями.

 
                       Чемпіонат Європи, 10-14.07.2024, 
                                 Республіка Польща
 
До участі в чемпіонаті Європи допускається необмежена кількість 

спортсменів, по 1 механіку на кожен аквабайк та 1 тренер від країни. 
Склад національної збірної команди України з аквабайку для участі в 

чемпіонаті Європи формується із спортсменів, які мають кращі показники 
відповідно до відбіркового рейтингу Федерації, при цьому в залік 
підсумкового рейтингу спортсмену зараховуються результати показані в 
кожному класі аквабайків та в кожному виді програми на обов’язкових 
змаганнях: чемпіонат Європи  та чемпіонат України 2023 року.
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 Остаточне рішення про склад національної збірної команди України з 

аквабайку для участі в чемпіонаті Європи та розподіл бюджетних коштів на 
фінансування участі національної збірної команди України з аквабайку в 
змаганнях приймається тренерською радою Федерації та подається 
президентом Федерації для затвердження до Мінмолодьспорту. 

У разі виникнення спірних питань стосовно включення спортсменів до 
складу команди для участі в чемпіонаті Європи, змін у складі команди з 
непередбачених обставин тощо, остаточне рішення приймається колегіально 
за участі тренерської ради національної збірної команди України з аквабайку, 
президента Федерації та представника Мінмолодьспорту.
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